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Ecrire des Equations Nom:
Représentez en forme mathématique |'équation a partir d'une phrase. Réponses
1) dix-sept moins neuf est égal a huit
1
2) dix-sept plustrois est égal avingt
2.
3) douze plusun est égal atreize
3
4) onzeplussix est égal adix-sept
4.
5) sept moinssix est égal aun
5.
6) neuf plussix est égal aquinze
6.
7) dix-sept moins seize est égal aun
7.
8) vingt plus zéro est égal avingt
8.
9) dix pluscing est égal aquinze
9.
10) dix-huit plus un est égal adix-neuf
10.
11) sept plussix est égal atreize
11.
12) seizeplus zéro est éga aseize
12.
13) dix-neuf moinstreize est égal asix
13.
14) onze moinssix est égal acing
14.
15) dix-sept moins quatorze est égal atrois
15.
16) treize plus deux est égal aquinze
16.
17) dix-neuf plusun est égal avingt
17.
18) dix plus sept est égal adix-sept
18.
19) dix-neuf moins dix-sept est égal a deux
19.
20) quatorze moins douze est égal adeux
20.
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ﬂh Ecrire des Equations

Nom: Clé
Représentez en forme mathématique |'équation a partir d'une phrase. Réponses
1) dix-sept moins neuf est égal a huit
1 17-9=8
2) dix-sept plustrois est égal avingt
2. 17+3=20
3) douze plusun est égal atreize
3. 12+1=13
4) onzeplussix est égal adix-sept
4, 11+6=17
5) sept moinssix est égal aun
5. 7-6=1
6) neuf plussix est égal aquinze
6 9+6=15
7) dix-sept moins seize est égal aun
7. 17-16=1
8) vingt plus zéro est égal avingt
g 20+0=20
9) dix pluscing est égal aquinze
00 10+5=15
10) dix-huit plus un est égal adix-neuf
100 18+1=19
11) sept plussix est égal atreize
1n (+6=13
12) seize plus zéro est égal aseize
12 16+0=16
13) dix-neuf moinstreize est égal asix
13. 19-13=6
14) onze moinssix est égal acin
woF aan u 11-6=5
15) dix-sept moins quatorze est égal atrois
S oIS g = 5 17-14=3
16) treize plus deux est égal aquinze
16. 13+2=15
17) dix-neuf plusun est égal avingt
P w7 Aving 7. 19+1=20
18) dix plus sept est égal adix-sept
PSSP 65 S0 A e 15 10+7=17
19) dix-neuf moins dix-sept est égal a deux
SRS o 19-17=2
20) quatorze moins douze est égal adeux
20 14-12=2
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